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1.

3anoaHseTCH OTBETCTRENNLIM CeKpeTa M
perap

[3 6anna] Vrawt o u 3 yrosrersopsior paBeHcTBam
in (2a + 23) ! in (2a + 48) + sin 2 £
sin (2a = ———=; sin(2a + 4 sin2a = ——.
’ V17 “ 17

Haiiure Bee Boamoxknbie 3navenns tg v, ecaim u3BecTHO, YTO OH ONPEJICJIEH H YTO 3TUX 3HAYCHUIT He
MEHBIIEe TPEX,

[4 banna] Pemmnre cucremy ypasmemnuii

y—bxr =\/zy— 6z —y +6,

922 + y? — 187 — 12y = 45.

[5 6annos] Pemure nepasencrso

2? — 26z]™ ' 4 26 > 22 4 13008 (262-27)

[5 6annos] Okpyxuoctn Q u w KacawoTes B TOYKe A BHYTpeHHHM 00pa3om. Orpesok AB - amamerp
Gosbieit okpyzkunoctn €, a xopaa BC OKpyzioctTy () Kacaeres w B Touke ). Jya AD nosropno
nepecexkaer () B touke E. [Ipamas, npoxoxsmas uepes TOYKy F neprneHamkyaspHo BC', nosropno
nepecexkaer {2 B Touke F. Haifianre paanyen OKpyzKHOCTel, yron AFE u nnomans tpeyroabuuka
AEF, ecin usBectno, yro ') = 12, BD = 13.

[5 bannos] ®yuxuus f onpeaenena na MuoKecTRe NOJIOZKHUTEILHBIX PAHOHAIBHBIX YHces. M3BecTHo.
9TO 1 MODOBIX YHCeT a i b U3 3TOr0 MHOKECTBA BBIIOTHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
sToM f(p) = [p/4] ana mo6oro npocroro wmucia p ([z] obosuauaer mambonnmee nexoe YHCT0, He
npesocxoddiee x). Haiimre koimdectso nap arypaasubix qmces: (z;y) Takmx, uro 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiizute Bee napel 4nces (a;b) rakue, 4To HepasencTBo
8 — 6x
3 22a1‘+b>18$2—51£+28
L —

BLIIIOJIHEHO JIJIs BCEeX T Ha IPpOMCIKYTKe (% 2] .

[6 bannoe| /Tana nupamuia TXY Z ; BEPIIMHA Y KOTOPO#H JIesKHT Ha om0l chepe ¢ cepeannamn
Becex eé pébep, kpome pebpa T'Y . Ussecrno, uro XY = /3, TX = V2, TZ = 2. Haiiaure amuny
pebpa X Z. Kakoit Hanmenbmmii pagnye Moxker mmers cepa, omucannas okos10 1anHOMN nupaMu b’
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